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-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ACTH", ВІВТОРОК, 23. БЕРЕЗНЯ 1926.Стором 4 Число 35.
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Дім в Торонто дуже потребам*. тажВ СЕКЦІЇ МОЛОДІ ТУРФДІМ. 7 Лід ТУРФДім і таж робіт- жваочу 

шщіП.
*> "ш іюСтепенмо тм серед стравлені ниіаківо ВИЬЦ-HC ДОЛЕX • НОВА ДРАМА! - - ПЕРШИЙ РАЗ!*> «» ЧЯПЯПМ. кш то па 4tpt3 В по*., лруї у мп», 1 го- 

бсушиоссршк ваагтео «>чах> пн риочан на ** одеееім. а сама беї-і 
п худобу ш аниж, кЬ.лучні У ер Роб Дій » Торонто ртаючм у- притомна стратила очі і не бачила ку-1 
•атн ш жіночу фізичну саабосжлі.- рою вийти, та верну ласі назад ЧС 

Отеле вжазав, аеу величезну рез дві еіняаіі. ваби ла на двір з го- 
роботу проробили і акини здібними рів,чим одіннии майже рев спечене 
бори*ми показати себе жінки бупшоіПросила лише ретуватн її діти 
царської Рдсн в 1917 році, від час' Той .4 І'ачжоеськнй працював в 
евпоноі BBÉHM, ак то ці жінки в Ікт- той час в елевейторі на нічній шнфп. 
рот раді започаті ви.їй революцію і Нш побачив огонк в тім напрямі, де 
ав опісля при диктатурі пролетаріаті мешкав, прибіг, але не застав вже 
багато жінок праця* « користь робіт- дати тільки спечену до непізнанна 
цнцтва і селвнстка При кінці своєї свою жінку і діти, котрих зараз при 
промови товариш злвізаав присутня і поночі ліеаіиі відвезено до шпиталю, 
робітниць, щоби вступали в ради ро-ІВСе це попечена мати ідучи до шпи- 
бітннчиж організацій.

ЗАЯВА ILK. СЕКЦЯ МОЛОДІ скж. вік і адреси всіх членів.
У Вінніпегу, рри Централь- j Молоді товариші й товариш- 

нону Виконавчому Комітеті кй! Ми будемо старатися по- 
ТУРФДів сформовано вжг ставити органііацію на належ- 
Центральний Комітет Секції ну стопу, а не так, як було ко- 
Молоді ТУРФДш. Про це вже лись в СУРМ, де навіть не мо- 
пжалося в двох минулих чи- жна було довідатися, де і кіль- 
(.111 “У.Р.В." і подавалося іме- ко е відділів, 
на й иазвискл членів LLK. *Тому організуйтеся і зараз-

Сформовано його не д,ія то- же пишіть до- свого Централь- 
го. шоб він був ті-іьки на па- ного Комітету. А маючи адре
пері. але для того, щоб він си зарядів відділів та їх се- СІОД‘8 г"і*“,,СІ

. Отже Торонто на. велике значимапрацював на,» зорганізувакням кретар.в, ми заведемо сталу ^ ,>prjHluuli ІОЖ спиьннми сйла.
Секті Молоді. j переписку і наладнаємо наш *„ кі ми я фармері по-

ІЦоб розпочати свою ляль- організаційний апарат. винні пожити товаришам в Торонто
иість. Центральний Комітет| Всі листи адресуйте на таку • буюві Українського Робітничого 
Секції Молоді повинен перш адресу: 
всето знати де вже е псформо
вані ВІДІҐІЛИ Секції Молоді і з

ви>и рає значні "роли хля скреїленн»
оргаишщЙмиїсаЬімі ореш ж 
ик » Тороти, але А поз» СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ ЖІНОЧОЇ СЕКЦІЇ ТУРФДІМ ІМ. 

*< С. МЕЛЬНИЧУКА в іст КИЛДОНАН

відогреетьсв

А са
ме тому, жо наша організацій що ро- 
*\^рпзвмваетьс*. л і шш розвитком 
nom пактів нові

%

моїм. Брак також
дм«лей з кишок» освітою хля -праці в 
Кехшиї кін ідах КОК. шо тепер і- 
сиу«, також всіх імх вимог не зало- В СУБОТУ, 27. БЕРЕЗНЯ 1926 Р.

В ЯР. РЮТНІГМІ ДОМІ І ВІННІПЕГУ
ВО-^ГТЬ.

f розвитком наших організації та
кі В-О.К мусить бути не. дише в Він- 
нілеп, іме на заході в Ьдминіоні та в котрих на- талю оповідала^ свому чоловіюові і 

вчаться, як боротись за свої права і иншим. Ну др> і н* день в і од. 10.30 
крашу долю працюючих мас. Після перед под> днем вона помер-іа. 
промови слідувала коротенька павза. старша трох-річна дівчина. Броня, 
а опісля павзн фінляндські робітниці померла аж в суботу (четвертого дня 
нідоїради гарну «.др^му в однім акті, після попечення). Похоронено її ра- 
після V>ro слідували дальші то*їки зом з цатірю, а не так. як пише “Кан. 
пррірами. На закінчення укр міша- Фармер з 10 березня, шо дитину, 
ний хор відспівав “Разом товариші яка вмерла, найшли в недіїю сусіди 
в ноту"*, по чім учасники свята ро
зійшлись домів.

робітничу драму на 3 дії Лянгмана ( переклад М. Ірчана)
А

ЗРАДНИКЛому
Н. ДапидюкCENTRAL COMMUTEE учень В.О К. з юріючмч на ній одінням

1. Иетраш.
на^сніг^

YOUTH SECTION.

tïï£Zi ^°Mcoeremgor 8t СВЯТКУВАННЯ МІЖНАРОДНО
ГО ДНЯ ЖІНОК-РОБІТНИЦЬ,

4і Сввт По кюпвйн. Онт І -■.холом виділі ТУРФДім в Савт ;
, • Моркюпайн. Онт кідсвнтковано дня Український Робітничий Дім в Ші-

В неділю, дня березка товари 1 14 березня роковини нашої о поеіа- кдго устрої.* один з найбільших 6а- 
шкн в Савт ЕІорккіпаЙи рішили від- генія Тараса Шевченка. Встигне сто- зарів, нечуваннх в історії українсько- 

Цим подаємо ДО відома всім сьятківати Міжнародній Лепь Робії - в. > мав т Гарасимів. відтак дальші то робітництва Шікаго, Илд.
ниць концерт-мітінпім. як і належить- слідувала-програма в такім порядку: Одно лишається тепер для робіт- 

робітницям Укр. ' то-' дек.тямації, лісні сольові, хорові і ман- ників в місті Шікаго і околиці: зро- 
варишки порозі мідись в цій справі до.тінова діточа орхестра. Пубдика бити цей базар одиноким з історич- 

з фінляндськими товаришка- нагороджувала молодих виконавців них базарів, шДб був він одним з най-
Кндко, шо мо- більших і одним з масових та успіш

ними знизатися. Тож на цему 
місці Ц.К. кличе до молоді 
всіх тих місцевостей, де вони 
вже пооргаиізовані, шоб вони 
негайно написали до LLK.

Перш всего шоб написали 
секретарі і подали спис заря
дів відділів і свої адреси для 
лереписки. Ми повинні знати 
всі адреси і назвиска секрета
рів та секретарок, шоб розі
слати на їх адреси наш перший 
квестіонар і обіжник.

Ті місцевосТи, де ще нема 
відділів Секції Молоді, повин
ні негайно такі зорганізувати і 
повідомити Центральний Ко
мітет.

Там де є відділи СУРМ, хай 
вони так і остаються, тільки 
хіба треба буде їх з реоргані
зувати в той спосіб, як про це 
говориться в резолюції Семого 
З'їзду ТУРФДім. Тож ці відді
ли також повинні негайно на
писати до Ц.К. Секції Молоді.

Центральний Комітет замо
вив вже виробити членські 
картки, які розішле всім чле
нам і членкиням Секції Молоді, 
але перше розішле квестіонар, 
бо мусить знати імена, назви-

Робкор
■ Драма ця незвичайно глибокого та зворуиіаючого змі

сту. Представляє: голод, страйк, недостаток, зраду, заїр
ське знущання панських наймитів в фабричних заводах 

над безневинними дівчатами й наслідок цего всего.

Драмгурток вже довший час приготовляється й виучує 
цю драму, щоби представлення випало якнайкраще. На
діємося, що любителі мистецтва прийдуть численно на 
це представлення й переконані в цьому, що представлен

ня випаде вдоволяюче. Прихопіть всі!

Cor ПОКЛИК..
Winnipeg. Man 1 Савт Моркюпайн, Онт.

Шікаго. Идл.

ЗБОРИ ВІДДІЛУ СЕКЦІЇ МО
ЛОДІ В ВІННІПЕГУ.

#

членам і членкиням відділу 
Секції МолодГ ТУРФДім в Вій ся свідомим

•*\ніпегу і всім тим молодим дів
чатам і хлопцям, що mg не є 
членами відділу, але хоті- 
ли-б ними агати, шо загальні 
збори членів відділу відбудуть
ся в неділю, 28. березня (мар- 
та) в 11-ій годині рано в салі 
Укр. Роб. Дому.

Всі члени й членкині ПОВИННІ 
прибути на час. На цих зборах 
відбудеться поділ віддиу на 
два підвідділи, вибереться від
повідні комітети та повідо
миться, хто є інструкторами 
підвідділів. На цих зборах бу
дуть дані перші інформації шо 
до часу зборів підвідділів і їх 
найближчої праці. Тому всі 
члени й членкині повинні обо- 
вязково прибути. Тих, що хо-

ми, які радо приияли пропозиція» довіммн оплесками
Коли збли- лодь набирає чим раз більше енергії .них базарів. ПОЧАТОК РІВНО В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.спільного святкування.

жався час отвореиня снята. то саля до науки і старається показати при-1 Укр. робітники і робітниці мусять 
інтересованими,., сутним, як рівно-ж і родичам, свій взяти масову участь в цім великім 6а- 

іііЗ nodryii ^вперед. |зарі, а головно укр. робітники міста
страшення заверюха. О юд. 8.15 т-к«г Дальше т. Костиник переломів 6і- Шікаго та з близьких околиці» повин
ні остиник виступила зі вступним сло- of рафію Тараса Шевченка, а т. Сто- ні посвятити весь свій вільний час 
вом. де пояснила вкоротці значіння калюк виї олосив реферат, в якому для це і справи. Товариші- повинні за- 
цего свята, хто повинен його святку представив боротьбу і ідею Тараса нятися збиранням річей, а товаришки 

і чому робіт ниці повинні %доро- Шевченка, вияснив, за шо він боров- повинні занятися вишиванням гарний 
j ся проти панів-помішиків в той час. > країнських річей. К$ли це зробите, 

Відтак фінлядська товаришка ви- як свистала наїайка по кріпацьких то нема чого сумніватися, що 6а- 
юлосила також коротку промову, і плечах. 'Шевченко не зважав на це, зар фактично буде дуже успішний. 
Після цього \країнські товаришки а взивав кріпаків до боротьби з помі- Український Робітничий Дім в Ш1- 
відспівали ' Марселєзу , по чім елі-1 шиками і за ц^. зазнав досить лиха като звертається до вас, українські 
ду вали точки концерту : виступи мі на засланню в Сибірі ”, робітники і робітниці: Візьміть участь

хорів, декламації, в україЧі- Зібрані з веЛАкою уваюю вислуха- ; в протягу цего часу. Річи вже поча-- 
дали реферат т. Сі ока люка. Взаіа- ли збирати і будуть продовжуватись 

Відтак виступив т. Костиник з про- лі-ж було помітно, що цілий концерт до першого травня. Базар відбу- 
мовою, в якій вкоротці переливів бо- і їх задоволив. Ідеться 7, 8 і 9 травна (мфі) 1926 р.

Річк на базар можна приносити що- 
вечера під адресу 1532 В. Шікаго, Аве.

Діиділ Управи Роб. Дому 
в Шікаго, Илл.

ЦІНА ТИКЕТІВ: 50, 40 І 25 ЦЕНТІВ.
Тикети набувайте завчасу: щодня в буфеті Укр. Роб. До

му, а вечерами і в день представлення при касі.

почала наповнятись 
ломимо тої о, що на дворі шал

жити цим днем ДРАМАТЙЧНО-СПІВАЦЬКИИ ГУРТОК ПРИ УКР. РО- 
РОБІТНИЧІМ ДОМІ В ВІННІПЕГУ

--------- устроюе-----------

В НЕДІЛЮ, 28. БЕРЕЗНЯ 1926 Р.шаних
ській і фінляндській мовах.

В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ
. Робкорротьбу жінки за визволення, наводя- ВЕЛИЧАВИЙL

■ 't-чуть стати членами, щиро віта- 
Заряд. голоси наших чит«. КОНЦЕРТємо.

НАУКОВА НОВИНА!
Вийшов з друку одинокий робітни- 

чо-фармерський найбільший науковий 
в Канаді прекрасно

ІЛЮСТРОВАНИМ КАЛЕНДАР

У ВІДДІЛАХ І ТОВАРИСТВАХ ТУРФДІМ про імння піонерів шо в цих майнах є яка солідарність 
між нами,- майнерами. Цього зараз 
нема і нема потреби це завивати в 
папір, бо цим ми лише дурили-б са
мі себе. Щ(У до активности в юнії, 
то вона дуже бідна, бб з чотирох 
соток членів приходить на мітінг прн- 
ближно сорок членів. Розділивши це 
процентово, то вийде, Ш9 наших у- 
країнських майнерів прийде на мі
тінг 8 процент. За це напікань, по-
за мітінг,,. цілі стоси. Нарікають, шоіне зі споминів славних людей І най-

важніших дат в історГі боротьби на- ДО ВІДОМА ЧЛЕНАМ Р.З.Т.
В ВЕЛАНД, ОНТ.

В ЕДМОНТОНСЬКИХ 
МАЙНАХ.

ПРОГРАМА БАГАТА І ГАРНА. В КОНЦЕРТІ ВІЗЬМУТЬ 
УЧАСТЬ ХОР, МАНДОЛІНОВА ОРХЕСТРА І СОЛІСТИ.

ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ.

“НОВИЙ СВІТ"ЩЕ ПРО БУДОВУ УКР. РОБ. 
ДОМУ В ТОРОНТО.

117,
120.000, а є 13,000 учителів.

Торонто є також центром конвен
цій , шо року торговці, властителі за
водів з'їзджаються до Торонто на 
наради, влаштовують пляни визиску 
працюючих мас Канади. 

Зорганізоване в КЛІК, робітництво 
фармерство також висилає своїх 

представників на свою конвенцію до 
Торонта, де спільно радять над до
лею робіїничої кляси в цілому.

студентів ходить до тих шкіл

НА 1926 РІК.Беверлей, Алтж.

Декотрі товариші цеї місцевості! 
можливо скажуть: та нащо мені аж

Такого календаря як цей робітними 
й фармері ще не читали. Калєнда- 
ріюм “Нового Світа" є нове, зладже-

Про потребу Українського Робіт
ничого Дому в Торонто писалося в 
“У.Р.В" з 16. березня ц. р., тож ши
роко про це не буду розводитись, а 
лише дещо напишу про Торонто.

В полудневій стороні провінції 
Онтеріо, коло великого “Онтеріо 
Лейк", лежить Торонто

Саме географічне положення дало 
ІМОЖНІСТЬ [ЦПВННХТН торгові я» й 
промис.і в Торонто, що є друїим най-' 
бііьшим містом в Канаді, а дванзй- 
цятим містом І1І.ЮІО північно-амери
канською суходолу.

Простір Торонта іаймае в верх і'*
-
населення е 542,187.

Фабрик і заводів в Торонто є 
1,811. в яких працює таїло 90,000 
робпииків і робігниць, включаючи 
около 7,000 українських.

В Тдронто виїюб.імє і ься поверх 
3,000 ріжних річей.

Торонто є центром освіт ним, є уні
верситет з багатими історичними м\- 
земми. До університет\ вчащає по
верх 5,-000 стхденіів Крім універси
тету є середні і виші, технічно-ко- 
мсрцйАмі А пуб-іичні школи, в числі

у газетах читати про наше положення 
в цих майнах, коли-ж я його відчу
ваю кожної о дня на своїй іцк1(И. Річ 
не в тому, шоби ми, майнері цеї мі
сцевості!, читали собі такі дописи та 
сказали: “правда, воно так тут є". 
Але-ж бо для цілого робітництва 
цікаво знати, як наші роботодав
ці з нами обходяться і шо ми роби
мо в справі поліпшення наших умо
вим праці у цих майнах. На жаль, 
мушу сказати, що до поліпшення у- 
мовин праці в цих майнах то лише 
мале число майнерів в тім напрямі 

більшість лише пдечима 
Знову знаходиться частина 
таких, що покищо мають

УВАГА, РОБІТНИКИ ВЕН- 
КУВЕР!

Старанням Міського Комі
тету Комуністичної Партії в 
Венкувер, відбудеться в неді
лю, 28. березня, в і од. -8-ій ве- 
чером, в Роял театрі, великий

КОНЦЕРТ-МІТІНҐ

юнія нічиї о не робить, щоби поліп
шити умивини праці манерів. 
риші майнері! На кого-ж тут нарі
кати: на \рядників юнії чи на тих 
кільканайцять членів, шо беруть v-, походження людських рас; астроно- членам відділу Р.З.Т. ч. 39, в

мія; закон всесвітнього тяжіння; ма- 
теріялістичне розуміння історії; Іван 
Франко: його життя і смерть; поль-
сько-шляхоцька неволя в Польщі і на лю« 4. КВІТНЯ, в ГОД. 2. ПО

Топа- родніх мас з ворогами поступу і во
лі. Містить найновіші досліди еволю
ційних наук; вік первісного чоловіка;. Подається до відома всім

Тепер дещо про будову й потре
бу Укр. Роб Дому в Торонто. ТУРФ- 
Дім має в ріжних місцевостях доми, 
а в Торонто Укр. Роб. Дому цема! 
Українське робітництво в Торонто 
розсіяне по ріжних заводах. Нема 
одного МІСЦЯ ДЛЯ ВІДДІЛУ ТУРФДІМ,

часть в мнійних мітінгах? '^П, това
риші, перше всего треба подумати

Всланд, Онт., що місячні збо
рки відділу відбудуться в неді-

над тим, що кожний з вас робив, як
инші товариші майнері сушили собі 
І „лови Ніі мітінг. над полівшеннвм українських землях; наукові статті; полуднії в У.Р.Д. (6. вулиця) в

Н розвідки, пісні і поезії та багато ин- Веланд. 
шого цінного наукового матеріалу.
А все те дуже гарно і цікаво ілюстро
ване. Календар “Новий Світ", — це 
лектор для робітника і робітничих та В. І унька, 
фермерських громад. Хто буде йо-

ч мокни праці для всіх майнерів. 
також нарікав і нарікаю, що то не 
так або не добре, але на мітінг у це 
роблю, там де призначене^!ісце на 
це, бо більше ніде наші нарікання не 
маніть ніякої вартости.

Не раз . ми чуємо такі нарікання:
“Чого там нам йти, коли це амери
канська юнія!” Вона так зорганізу- 
вана, шо як одна частина майнерів 
під проводом Ю.М.В. оф А. зводила 
героїчні боротьбу за поліпшення до- щп æ ц_ стінний календар „ сторінці 
лі майнерів, то друга частина верну
лась назад до праці на старих умови- На кожних 5 (1.75) один даром; на (35)
нах. Тепер з організовано "Кдмон- кожних 25 (8.75) вісім даром; кожних------
тон енд Дметрикт Майнерс Феде-

Всі члени обовязкооо повин
ні прибути на ці збори на час.

Д. Вислоцький, 
секретар. •

для вшановання памяти иоля- 
глих борців ІІарижської Кому-

щоби його праця була зцеитралізо- 
йана. В одній стороні міста

і працює, 
мають здвигає.

дьокаль десь під хмарами, в другій лайнерів 
нирентонують геагр для грання пред- ; д<>брі місця 
ставлень і платять солено і з яких чи

ни.
Програма багата, орхестра, 

діточий хор і декламації. Про
буде товариш Мал-

й працюють кожний 
день, тоді як більшість майнерів пра- 

сюго доход\ лишається дуже мало, і цюють два або три дні в тиждень. Ро- 
ІІрямо серце болить не одного ама- зуьііеться, шо плазунам к)нії не тре- 
тора товкти собою вечерами на про- ga 5,, ц»нія запеїїечує робити в май- 
бах представлень, а прийдеться ві-

голова.
то мати і читати, той здобуде собі 
широке знання і буде знати, що че
рез цілі міліонм літ діялось на світі, н я уже доброму положенню,
що дієсь тепер і як має здобути собі Продам за приступну ціну Зголошу

ватися до:

НА ПРОДАЖ шевська шапа (ро-

колм Брус.
Приходіть вчасно ікраще життя і волю на землі.ні по дванайцять годин, а їо найкра- кличте

Alex (’zersky 
607 Flora Ave., 

y Winnipeg, Man.

дограти, то не йде в користь товари
ства, але властителя театру, 
переживають торонтомські товариші

знайомих. Вступ вільний.
Комітет.

ша річ бути членом юнії і це йти на 
мітінги та не чути, як свідоміші чле
ни юнії вказують на злі вчинки, яких 

Взявши те все під увагу, то вихо- час від часу допускаються майнері 
дить, що Український Робітничий | в цій місцевости. Не можна сказати. ПОШУКУЮ в дуже важній справі 

Івана 1 уменюка, радим з Черннлнці, 
повіт Городенка, Галичина. В 1918 р. 
пра-иював разрм зі мною в Мек ГІаЙн 
Майн, Онт. Хто знав-би про нею або 
він сам, прошу написати на слідуючу 
адресу :

50 примірників $13225.
рейшен кінік», але завдяки сві
домішим майнерам, навіть й ця 
юнія не давала властителям спокою. Великий календар “ВПЕРЕД" і “НО- 
ко.тіі вони почали зривати платню ВИЙ СВІТ" разом в зниженій ціні 
Правда, хоч страйк не випав добре, коштують тільки 75 ц.; на кожних 5 
але цему ми вийні самі Ну а далі, календарів “Вперед" або “Новий Світ" 
що буде, то це знову залежатиме від один календар, або книжок на таку

суму даром.

Кожний клясово свідо
мий робітник повинен пе

редплачувати І читати 
робітничу газету

ДЛЯ ВИГОДИ ЧИТАЧІВ.
ЗЕ т З!Ф ■№.

ВЖЕ ВИЙШОВ! КУПУЙТЕ! The WORKER М. Boychuk 
Р. О. Box 878, 

Тіштіпк, (hit^
нас. майнерів, коли ми зуміємо обо- Офіціальний орган Кому

ністичної Партії Канади.
Передплата на рік вино
сить $2.00, на піврік $1.00.
Зашліть передплату таки 

ше нинії

(37роняти свої права -та стати солідарно 
з майнерами “Майн Воркерс Юніон 
оф Кенеда”. Ми-ж їм дали слово | 
тоді, як голосували за злукою від 
першою січня. Від тою часу ми є 
членами више згаданої юнії. Але-ж 
не в такий спосіб мй будемо члена
ми тієї юнії, коли багато товаришів 
майнерів навіть не знають, коли мі
тінг відбувся або відбудеться. З та
кою нашою роботою не ду маймо про 
поліпшення умовим нашої праці.

Товариші майнері. Ан? скажім со- книжки j обидва календарі разом 
бі кожний один, що то нашим інтере- вартости $3.70 
сом є бути пресу гному на кожнім на
шім майнерськім мітінг у' Коли йде- зволікайтесь ж пишіть на адресу: 
те самі, то не лишайте жого товариша 
майнера дома, шо любить багато сла-

Підземне царство, з 65 ілюстр. .. 50ц. 
Нарис передісторичних подій, з

30 ілюстраціями .......
Ілюстрована робітнича читанка . 35ц. 
Що є в біблії і Христіянсгво пе

ред Христом .......
Розвиток людства, з 4 ілюстр. .. 25ц. 
Робітнича читанка часть L і IL .. 25ц.
Жінка і соціальне питання .......  10ц.
7 чис. ілюстр. “Доброї Новини" 70ц.

КАЛЄНДАР
“ВПЕРЕД

НА 1926 РІК

ВЛАСТИТЕЛЬ ВИТЗДЖАЄ З МІ- 
СТА. Продасть пять-кімнатний ка- 
іедж, півмодерний, огріваний гаря
чою водою, з дротяними проводами 

для електричної сили, велика осітко- 
вана веранда лот 50 X 134, огородже
ний і засаджений деревами Ціна 
ше $1,800; опуст за готівку. Зі о до
ткатися:. ф

40ц.

1 1 ..30ц.
0 Адреса:

THE WORKER,
Room 301, Tyrrell Bldg, 

96 King St., Eut. 
Toronto, Ont.

Хто пришле $2 95, той дістане всі 361 1039 College Ave., City.

ДОБРА НАГОДА. На продаж 
доля з кейсом, фірми Ґі6:он.

! доля гарантована, коштувала мене в 
минулому році $140 00. Продам її 
зараз та но тому, шо знаходжуся в 

’прикрім матеріяльиім положенню. Ін- 
тересоваиі зводять зголошуватись на

ВИДАННЯ СОЮЗА УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИЧИХ ОРГАНІЗАЦІЙ 
В ЗЛУЧЕНИХ ДЕРЖАВАХ. ЧИТАЙТЕ!ЧИТАЙТЕ!NOWYJ SWIT

Montreal, Que. УКРАЇНСЬКІ ЩОДЕННІ ВІСТИМо- 801 !092,ти, а не хоче багато думати.
їм бажанням є створення одною со- НА ПРОДАЖ 105 моргів найліпшої 
лідарного фронту майнерів и\лт Ка- землі^в. північній Буковині з фільвар- 

I Торчинюк кой, будинками і всім знаряддям ли
ше за $25.000.00 Ця земля належить 
до дідича Вартарасивича на ТатарціСТРАШНА СМЕРТЬ МАТЕРІ » т*« « на «
моргів з великим будинком по $22500ДИТИНИ. 33 М°РГ ДЇлнча Ромашкана на Сові в

* Товтрах між Прутом і Дмитром. Зс-
Порт Артур, Онт. мля ц* дуже добра і ціна низька. Ку

пити цю землю може кітькох до спіл
ки. Я недавно приїхав з краю і маю 
повнов.тасть занятися продаже» цеї 
землі Інтересовані зводять зголошу
ватися на мою адресу як сліду:

I wan Semen і ilk 
101 Grove St..

Winnipeg, Man.

ТАКОГО КАЛЄНДАРА В АМЕРИЦІ ЩЕ НЕ БУЛО. ВІН ВЕЛИКИЙ ОБ’ЄМОМ, БА
ГАТИЙ ЗМІСТОМ: ВЕЛИКЕ ЧИСЛО ФОТОГРАФІЙ.

Одинокий часопис в Злучених Дер
жавах, який в дійсности засту 
інтереси працюючого люду. Вихо
дить кожного дня окрім держав

них свят.
Обовязком кождого українського 
робітника е стати передплатником 
цього часопису. В нім ви знайдете 
цікаві вісти з цілого світа, як та
кож політично наукові статті, роз

відки. дописи і т. п. 
Передплаті на рік $9.00. 

Пишіть сейчас на слідуючу адресу

і понищу адресу:иади, %John Oliynyk
КОЖНИЙ УКРАЇНСЬКИЙ РОБІТНИК ПОВИНЕН ЦЕЙ КАЛЕНДАР МАТИ В СЕБЕ. 1'kr. Labor Temple 

( "or. Pritchard & Me’Oregor 8t 
Winnipeg, Man.

eЦІНА 50 ЦЕНТІВ ЗА ОДИН; 6 ЗА $2.50, 12 ЗА $5.00 1 Т. Д.

Замовлення висилати на адресу: РОБІТНИЧА КНИГАРНЯ.
Повідомляється українських робіт

ників, шо п. ч. 446 Селкирк Евню у 
І Вінніпегу створено робітничу

В цій кншарні можете дістати 
>країнські і англійські робгиичі кни
жки, журнали і газети. Заходіть п. ч.:

В середу, 4. березня згоріла в Порт 
Артур, Онт., хата т. М. Гачковського 
саме між 12. а 1. годиною ночі Ма
ти дітей збудилась в той час, коли 
вогонь обняв майже всю хату. Се
ред страху мати вибила вікно, кот- 

; рим викинуло дао-річну дівчинку, од
нак вогонь не дав матері вмрятува-

The Ukrainian Daily News»
5 книгар-

BOOK STORE UKRAINIAN DAILY NEWS 
17,East 3rd St 

New York, N Y
17 EAST 3rd STREET, NEW YORK, N. Y., U. 8 A. %

446 Selkirk Ave.
3“ і
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